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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 03 DE
JULHO DE 2024

Ao terceiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
meet.google.com/jqv-owps-hut  ,  reuniram-se  as/os  integrantes  do  Conselho
Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin. Estiveram presentes: Alvaro Luis dos Santos Pereira,
Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Carolina Cutrupi Ferreira, Daniel Amaral
Nunes Carnauba, Danilo Tavares da Silva, Fernanda Emy Matsuda, Gabriela Maciel
Peron, Isis Boll de Araujo Bastos, Ivan Cesar Ribeiro, Lia Carolina Batista Cintra,
Maira Cardoso Zapater, Natalia de Lima Figueiredo, Pedro Scherer de Mello Aleixo,
Raphael Cezar da Silva Neves, Regina Stela Correa Vieira, Renan Honorio Quinalha.
Não justificaram ausência: Daniel Campos de Carvalho, Maria Rosa Carnicelli Kushnir.
Sendo constatado quorum com 17 presentes. Após dar as boas-vindas e agradecer a
presença de todas/os, a Profa. Ana Carolina passou ao expediente: aprovação da ata de
26/06/24. Após uma solicitação de correção, a ata foi aprovada – com uma abstenção.
Passou-se  aos  informes:  1)  A  Profa.  Maira  informou  que  as/os  discentes  estão
questionando sobre as reposições de aula. A Profa. Maira orientou que as avaliações
sejam feitas apenas no próprio dia de aula. 2) A Profa. Ana Carolina informou que o
mandato da atual Chefia está chegando ao fim e que será formada uma Comissão para
organizar  o  processo  eleitoral.  Os  presentes  se  manifestaram  favoravelmente  à
prorrogação  do  mandato  até  que  o  processo  eleitora  seja  finalizado,  o  que
provavelmente acontecerá ainda em agosto/24. Quando a nova chefia assumir, deverá
convalidar os atos ocorridos neste período. Não havendo outros informes, a Chefe do
Departamento passou à ordem do dia: 1) Deliberação sobre vagas disponibilizadas
para o Departamento de Direito. A Profa. Ana Carolina explicou que é preciso definir
os requisitos,  pesos e prazos para o concurso de docente.  Requisitos:  após breve
debate, ficou decidido que os candidatos precisam ter graduação em Direito e poderão
ter  doutorado em qualquer  área  do  conhecimento.  Caso  não  seja  permitida  uma
resposta aberta com relação ao doutorado no ofício de abertura de concurso público,
deve-se adotar os mesmos requisitos que nos concursos anteriores (áreas de Ciências
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Sociais  Aplicadas  ou  Ciências  Humanas  ou  Interdisciplinar).  Provas:  os  docentes
debateram se deveria ou não haver prova prática e foi aprovado que sim. Após debates
sobre a modalidade de prova prática, foi deliberado que a modalidade será o projeto
de pesquisa. Em relação aos pesos das provas, , ficou decidido que a prova didática
valerá 30% da nota, a prova de títulos/argumentação valerá 40%, ficando os outros
30% distribuídos entre a prova escrita (20%) e a prova prática (10%). Em função do
horário, o subitem “prazos” e a apreciação dos relatórios para avaliação de estágio
probatório das docentes Carolina Cutrupi Ferreira e Regina Stela Correa Vieira será
retomado na próxima reunião. Não havendo mais nada a ser tratado, a reunião foi
encerrada às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Vania Estrasulas de Vargas, secretária/assessora, lavrei a presente
ata  que,  após  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 10 DE JULHO DE 2024.

 
 

 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefia de Departamento

Presidente do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco

  
 

 Vania Estrasulas de Vargas
Secretária/Assessora do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco
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